

S laserovým dálkoměrem Fieldmann hned víte, kolik tapet koupit

S čerstvými silami se na jaře vrháme do vylepšování bydlení. Aby se dílo dařilo, jsou třeba nejen síly, ale i pomocníci. Přesný výpočet spotřeby materiálu při pokládání podlahových krytin, lepení tapet nebo třeba malování stěn zajistí laserový měřič vzdálenosti Fieldmann FDLM 1020. Tento praktický i ekonomický dálkoměr zajistí měření vzdáleností od 0,2 do 20 m s přesností na 0,2 mm, a přitom se pohodlně vejde do kapsy u kalhot. Více na www.fieldmann.cz.



Laserový měřič vzdálenosti Fieldmann FDLM 1020 najde využití v domácnosti, dílně, ale i na stavbě. Tedy všude tam, kde je třeba rychle a přesně naměřit délku jednotlivých stran. Výhodou tohoto laserového metru je možnost měřit i na hůře přístupných místech, je vhodný pro každodenní použití. Dálkoměr zajistí přesné měření vzdáleností 0,2 až 20 m s přesností měření +/- 0,2 mm. Měřič umožňuje jednoduché přepínání mezi jednotkami (m/ft). Displej je podsvícen, proto je výborně čitelný i při špatném osvětlení. Díky kompaktnímu designu přístroje a úsporným rozměrům (3,7 x 2,2 x 9,8 cm) i hmotnosti se pohodlně vejde do kapsy. Napájení je prostřednictvím dvou 1,5 V AAA baterií.

Doporučená akční maloobchodní cena je **699 Kč**. Více na www.fieldmann.cz.

O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již osmým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostelecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz